

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации

РАДИОНОВА ТИМУРА ВАЛЕРЬЕВИЧА

**«АРХИТЕКТУРНО-ПРОСТРАНСТВЕННАЯ РЕКОНСТРУКЦИЯ
ОБЪЕКТОВ ТИПОВОЙ ЗАСТРОЙКИ ГОРОДОВ ДОНБАССА»**

предоставленной на соискание учёной степени кандидата архитектуры по специальности 05.23.21 – Архитектура зданий и сооружений. Творческие концепции архитектурной деятельности.

Здания и сооружения типового периода, в современных условиях, влияют на развитие тенденций в архитектуре. Ссылаясь на то, что практически все объекты типовой застройки, которые расположены на территории городов Донбасса подвергаются определенным изменениям в ходе модернизации и реконструкции, автор диссертационной работы затрагивает одну из ключевых и наиболее важных задач, которые смогут решить проблемы связанные с реконструкцией и обновлением сложившихся объектов типовой застройки. Таким образом актуальность выбранной автором темы исследования не вызывает сомнений, а наоборот подчеркивает необходимость рассмотрения и решения проблем реконструкции.

Хотелось бы отметить, что автором, судя по автореферату, рассмотрена аналитическая база, которая заключается в подробном изучении литературных источников, которые подтверждают, что процесс реконструкции зданий и сооружений во временном измерении набирает большей актуальности и острой необходимости. Кроме того, аналитическая база исследования структурирована и разделена на группы, которые включают в себя авторов посвятивших исследованию реконструктивных процессов в объектах типовой архитектуры.

Исследование подтверждено методологической базой, заключающейся в анализе существующих научно-теоретических моделях реконструкции объектов типовой застройки, анализе мероприятий по реконструкции, которые отвечают современным требованиям, предъявляемым к проектным решениям в области реконструкции и обновления существующего типового фонда.

Заслуживают внимания, разработанные лично автором научно-практические рекомендации по реконструкции объектов типовой застройки в городах Донбасса.

Необходимо подчеркнуть, что диссертационное учитывает тенденции некоторые аспекты региональной программы «Донбасс – 2020 – перспективы развития», что еще раз придает работе актуальности, достоверности изложения материала, а также перспективного развития реконструкции, как базового направления обновления архитектурной среды городов.

Большое внимание обращает на себя список научных трудов, представленный автором в автореферате исследования. Это еще раз свидетельствует о глубине проработки представленной темы диссертационного исследования, научного потенциала автора, а также многогранности внедрения научно-практических результатов исследования.

Основываясь на вышеизложенных положительных впечатлениях об автореферате, следует отметить некоторые замечания:

1. Из автореферата не совсем ясно, какие временные границы затронуты и изучены в диссертационной работе;
2. В автореферате часто упоминается о планировании реконструкции, но не совсем ясно, в чем заключается этот процесс.

Обозначенные замечания не влияют на достоверность подачи научного материала и не искажают его уникальности.

Диссертационное исследование Радионова Тимура Валерьевича основывается на достоверных научно-практических и теоретических данных, которые еще раз подтверждают необходимость развития реконструкции как базового направления оздоровления архитектуры в городах. Работа отвечает требованиям, которые предъявляются к кандидатским диссертационным исследованиям, а ее автор заслуживает присуждения ему ученой степени кандидата архитектуры по специальности 05.23.21 – Архитектура зданий и сооружений. Творческие концепции архитектурной деятельности.

Декан архитектурного факультета
Казахской Головной Архитектурно-
Строительной Академии,
кандидат архитектуры,
академический профессор

Исходжанова Г.Р.

Подпись Исходжанова Г.Р., Султанкулова А.К.
Заверяю начальник КА
от лица



Подпись канд. арх., академ. проф.,
Исходжановой Г.Р.

ЗАВЕРЯЮ:

Начальник отдела кадров

Султанкулова А.К.

Казахская Головная Архитектурно-Строительная Академия,
Республика Казахстан 050043, г. Алматы, ул. Рыскулбекова 28
Тел.: (727) 309 62 94
Website: www.kazgasa.kz
E-mail: info@kazgasa.kz, info@mok.kz